

# 市总工会举办线上招聘会—— 3000岗位等你来 “三秦工匠”走进直播间分享工作经历及奋斗故事

本报讯 12月15日，宝鸡市总工会2022年“工会帮你来就业”大型线上招聘会拉开帷幕。为期三天的时间里，省内外220家用人单位以直播带岗的方式为求职者送上3000多个就业岗位。

本次招聘会直播间设在

市职工帮扶服务中心大厅。与以往不同的是，直播内容里增加了一项“工匠荐岗”环节。来自宝鸡石油机械有限责任公司和宝钛集团的商杰、郭文生两位“三秦工匠”走进直播间，分享自己的工作经历、奋斗故事，为广大求职者增添就

业创业的精神动力。线上招聘开始后，200家用人单位在线发布用工信息，接受求职者的推荐资料，另有20家企业代表来到直播间，现场招聘并回答求职者的提问，同时还设置了高校毕业生就业岗位专场、下岗失业人员就业岗位专场

等，市总工会相关负责人还在线开展职工维权政策咨询宣讲活动。

本次招聘会为期三天，市民可通过微信搜索“宝鸡市总工会云就业”的方式进行线上求职。

本报记者 黎楠

## 加强医疗资源储备 提高救治服务水平

### 市领导检查医疗救治能力建设和老年人疫苗接种工作

本报讯 12月15日下午，市委常委、副市长丁胜仁来到医疗机构、基层卫生院、疫苗接种点等处，检查调研我市医疗救治能力建设等工作。

在市儿童医院、市中心医院，丁胜仁详细了解发热门诊管理运行、患者收治、诊疗能力、药品储备等情况。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，始终坚持人民至上、生命至上，以最充分医疗救治准备全力守护人民群众生命安全和身体健康。要切实扛起责任，确保发热门诊应设尽设、应开尽开，加快住院床

位和重症床位准备，提前做好相关药物、医疗设备和诊疗能力储备，持续优化诊疗方案，不断提高救治水平和质量。

在渭滨区石鼓镇卫生院，丁胜仁实地察看了疫苗接种流程，详细了解老年疫苗接种工作推进情况，叮嘱医护人员要做好自身防护。他强调，疫苗接种是当前疫情防控的一项重点工作，要优化接种服务，加强宣传引导，通过增设点位、延长服务时间、上门服务等形式，加快老年人接种疫苗，为脆弱人群构筑坚实免疫屏障。

本报记者 胡红玲

## 宝鸡高新区磻溪镇卫生院 上门为老人 打疫苗

“我们腿脚不方便，上门服务太贴心了！”12月14日，宝鸡高新区磻溪镇卫生院的医护人员上门为辖区老年公寓的老年人集中注射新冠疫苗，公寓的老人高兴地说。

连日来，磻溪镇卫生院积极组织医护人员成立机动小分队，通过走进老年公寓、村子等方式，扩大新冠疫苗接种覆盖面，12月10日以来，已接种140人，提高了老年人群的疫苗接种率。

本报记者 张敏涛



## 推动未成年人保护工作落细落实 市未成年人保护工作领导小组第二次全体会议召开

本报讯 12月15日，全市未成年人保护工作领导小组第二次全体会议召开，副市长李武发参加会议并讲话。

近年来，我市坚持把未成年人保护作为保障民生、促进社会稳定的重要工作来抓，建立未成年人保护工作新机制，全面落实未成年人各项保障政策，有效保障了全市未成年人身心健康和合法权益，促进了未成年人全面发展。

李武发强调，各有关

部门要进一步提高政治站位，切实增强做好未成年人保护工作的责任感。要突出重点，从持续健全完善体制机制、持续提升服务保障水平和构建未成年人保护工作大格局等方面不断加力，增强未成年人保护工作的实效性。要加强组织领导、统筹协调和监督检查，推动未成年人保护工作落细落实，奋力推动我市未成年人保护工作再上新台阶。

本报记者 张家旗

## 关爱未成年人健康 呵护未成年人成长

## 收房即拿证 业主笑开颜



本报讯 交房，历来被视为对地产企业的考核，“交房即交证”更是对地产企业的“终极大考”。宝鸡高新区凌云现代城就在这个大考中交出了一份亮眼的答卷。12月15日上午，凌云现代城4号楼的58户业主一手拿钥匙、一手拿房本(见上图)，喜悦之情溢于言表。

记者了解到，之所以能够实现“交房即交证”，不仅在于地产企业的责任与担当，也得益于市不动产登记中心开展的“全链条”服务模式。早在凌云现代城项目即将竣工验收时，市不动产登记中心工作人员便第一时间跟进，提前介入、主动服务，协助企业整理相关登记资料。在建设项目竣工后，通过压缩登记流程、精简收件资

料，优化办事流程，以最快速度为购房业主办理了《不动产权证书》，“交房即交证”服务模式得到了业主的一致好评。

一本小小的不动产权证书，是购房者心里满满的获得感。“一交房就拿到房本，今后不管是孩子上学还是迁户都随时能办了，心中的顾虑没了，非常开心。”凌云现代城小区业主周行说。据悉，以往商品房从竣工验收到取得不动产权证书，一般需要一年多甚至更长的时间，而本次“交房即交证”活动的开展，不仅让业主实现了零等待，还解决了购房群众“拿证难”、不动产“登记难”“办证难”等问题，切实保障了购房者的合法权益。

本报记者 李依涵

## 益起暖冬 蔬送关爱

### 陈仓区一场公益活动让滞销菜变暖心菜

本报讯 近日，“益”起暖冬“蔬”送关爱公益活动在陈仓区举行，此次活动为200名环卫工人送去了冬日里的暖心菜(见左图)，也缓解了当地菜农的蔬菜滞销困境。

据介绍，受天气等因素影响，陈仓区阳平镇部分菜农遇到销售难题，该镇发起了爱心助农活动。了解到这

一信息后，宝鸡正威新材料科技有限公司主动联系阳平镇第六寨村，采购该村芹菜、土豆、红萝卜、大葱、菠菜、大白菜等蔬菜5吨，解了菜农燃眉之急。随后，该公司将这批蔬菜捐赠给了陈仓区环卫工人，感谢他们用自己的辛勤付出换来城市的洁净，以此支持环卫事业发展。本报记者 李小玮



## 干得好不好 请您来 阅卷

## 市农业农村局 推动粮食生产水平不断提升

今年，市农业农村局承担省考高质量发展综合评价评价指标体系中三项任务：粮食产量稳定度、高标准农田建设面积、农业劳动生产率，截至目前，各项任务完成情况良好，总体位居全省前列。

### 粮食产量稳定增长

坚持把抓粮食生产作为头等大事，科学应对60年不遇的强秋淋、强高温等极端灾害和不利因素，接连打响夏粮“抗淋抢种、百日强管、一喷三防”和秋粮“扩种增密、抗旱保苗、一喷多促”战役。大力实施“一稳三提”(稳面积、提地力、提单产、提效益)行动，建成“吨粮田”36万亩，建立小麦、玉米“吨半田”攻关示范田11个。今年，全市夏粮播种面积280.56万亩，单

产317公斤、总产88.94万吨，分别较上年增长1.9%、2%。预计秋粮面积194.37万亩，单产353公斤、总产68.5万吨，分别较上年增长3.8%、18.3%。预计全年全市播种粮食474.93万亩，总产157.44万吨，同比分别增长5.3%和8.5%。

### 高标准农田建设面积扩大

2022年省农业农村厅下达我市新建高标准农田28.3万亩。我市积极争取中省项目资金2.9亿元，市县落实配套财政资金0.8亿元，以岐山县、扶风县、陈仓区、凤翔区等粮食主产区为重点，打造高标准农田示范区(点)9个、2.93万亩，推动高标准农田项目建设。截至11月底，高标准农田建设面积30.4万亩以上，完

成目标任务的107%，此项指标完成情况位居全省前列。

### 农业劳动生产率提升

坚持优果、扩菜、强畜并举，全市改造提升低效果园9.8万亩，建成特色菜示范基地8个，蔬菜、水果产量同比分别增长4.8%和14%；新建改建规模养殖场50个，带动生猪存栏、出栏分别增长22.92%和19.63%，全市肉、蛋、奶产量同比分别增长13.6%、7.3%和8.7%。前三季度，全市农林牧渔及其服务业总产值244.7亿元，增加值141.8亿元，同比分别增长5.3%和5%，增加值增速全省第一。根据我市第一产业增加值全省排名情况看，此项指标完成情况位居全省前列。

### 特色经验全国推广

粮食生产成果丰硕，经验全国推广。我市大胆探索、聚力创新，深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略，通过施行政策扶持、科技支撑、创新生产经营模式等举措，特别是在实践中通过村集体经济组织和种植大户、专业合作社等新型经营主体“托底”保障，把农民不耕种或撂荒的土地，采取全程托管、单季流转、代耕代种等方式，扩大粮食播种面积，有效提高复种指数，稳住了粮食安全“压舱石”。2022年全市扩种秋粮23.8万亩，比上年增长13.9%，我市小麦玉米“吨半田”示范点刷新全省最高纪录，粮食安全基础不断稳固，新华社、人民网、《陕西日报》等中省主流媒体予以广泛关注和宣传报道。省委、省政府主要领导对宝鸡抓粮食生产工作先后进行批示，予以充分肯定。

**交房公告**  
尊敬的天玺东郡28、29幢楼业主：  
我公司开发的位于宝鸡市渭滨区创新路2号院“天玺东郡”28、29幢楼已具备交房条件，兹定于2022年12月31日至2023年1月1日集中交房。

现将办理交房手续有关事项公告如下：  
一、交房地点：宝鸡市渭滨区天玺路“天玺东郡”西门会所。  
二、交房时间：8:30至17:30  
三、具体各幢交房时间、房屋交

接时业主需携带的资料及相关费用请垂询“天玺东郡”交房热线：0917-3479999。  
宝鸡市郭家崖旧城改造建设投资有限公司  
2022年12月16日

**挂失** 以下证件遗失，现声明作废。  
\* 宝鸡市渭滨区暮色酒吧丢失食品经营许可证副本，号码为：JY16103020177459。  
\* 赵君贤丢失残疾人证，号码为：61032719471006461422。

**公告专栏**  
服务热线:3273352  
法律 吴智丰律师 13309174321  
顾问 程建兵律师 13992732277